
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                                                           

  

29
η
 Συνεδρίαση 

  Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων 

της 29
ης

 Οκτωβρίου 2025 
------------------------ 

 

 Στην Πάτρα σήμερα την  29
η
 Οκτωβρίου 2025, ημέρα Τετάρτη και ώρα 15.30, μετά από 

γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με αριθμό 31/24-10-2025, η οποία απεστάλη σε όλους τους 

κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, στο 

κτίριο Λαδόπουλου, για την εξέταση των (30) θεμάτων της ημερησίας διατάξεως και ήλθαν τα 

παρακάτω Μέλη του Σώματος: 

1) Κορδάς Χρήστος- Πρόεδρος, 2) Σιώρου Ανδρομάχη- Αντιπρόεδρος, 3) Σταθόπουλος 

Απόστολος- Γραμματέας, 4) Αγγελής Απόστολος- Αντ/ρχος, 5) Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 6) 

Μελάς Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 7) Πετρόπουλος Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 8) Πλέσσας Διονύσιος- 

Αντ/ρχος, 9) Σίμου Αικατερίνη- Αντ/ρχος,  10) Αβραμοπούλου Ευδοξία, 11) Αγγελακοπούλου- 

Πανουτσοπούλου Αθανασία, 12) Ασπράγκαθος Νικόλαος, 13) Γιαννόπουλος Χρήστος, 14) 

Δημησιάνος Δημήτριος, 15) Μαγιάκης Γεώργιος, 16) Παπανικήτας Ανδρέας, 17) Πατούχας 

Χρήστος, 18) Σκούρας Παύλος, 19) Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 20) Σβόλης Κωνσταντίνος, 21) 

Ξυλιάς Θεόδωρος, 22) Οικονόμου Φίλιππος, 23) Αϊβαλής Βασίλειος, 24) Αγγελόπουλος Γεώργιος, 

25) Καραχάλιος Ευάγγελος, 26) Χαροκόπος Αντώνιος, 27) Ψωμάς Πέτρος και 28) Δούρος 

Αθανάσιος.  

       Οι κ.κ. Κατσακούλης Ευάγγελος- Αντ/ρχος, Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή- Αντ/ρχος, 

Αγγελοπούλου Αναστασία, Γκέστα Ειρήνη, Δάβουλος Χρήστος και Βασιλόπουλος Γρηγόριος, δεν 

ήρθαν από την αρχή της συνεδρίασης, αλλά κατά τη διάρκεια αυτής.  

       Οι κ.κ. Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, Καλλιμάνη- Γεωργιτσοπούλου Αθηνά, Κλάδης 

Διονύσιος, Τηλιγάδης Κωνσταντίνος, Βάσσης Κωνσταντίνος, Μαντζουράνης Γεώργιος,  

Παπαγεωργίου Φίλιππος, Στανίτσας Χαράλαμπος και Στεφανοπούλου Σοφία, δεν ήρθαν στη 

συνεδρίαση, αν και κλήθηκαν.   

Επίσης στη συνεδρίαση ήλθε και ο κ. Πελετίδης Κωνσταντίνος - Δήμαρχος Πατρέων. 

       Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 

………………………………………………………………………………………………................ 

 (Διευκρινίζεται ότι ήδη ήρθαν στη συνεδρίαση οι κ.κ. Αγγελοπούλου Αναστασία, Σαμούρη- 

Βαγενά Ακριβή, Κατσακούλης Ευάγγελος, Βασιλόπουλος Γρηγόριος, Γκέστα Ειρήνη  και 

Δάβουλος Χρήστος, ενώ έφυγαν οι κ.κ. Χαροκόπος Αντώνιος και Γιαννόπουλος Χρήστος).  

 

Στη συνέχεια, η κα Προεδρεύουσα εισάγει το αριθ. 14 θέμα της ημερησίας διατάξεως: 

«1) Ορισμός χρηστών στις παρακάτω εργασίες: α) πρόσβαση στο e-banking σε όλους τους 

λογαριασμούς που τηρούνται στην ALPHA BANK, με την επωνυμία «Δήμος Πατρέων», β) 

πρόσβαση στις κωδικοποιημένες εισπράξεις του Δήμου Πατρέων, μέσω DIAS A.E. 2) Ένταξη 

στο σύστημα e-banking όλων των τραπεζικών λογαριασμών του Δήμου Πατρέων που διατηρεί 

ο Δήμος στην ALPHA BANK, 3) Εξουσιοδότηση της αναπληρώτριας Προϊσταμένης των 

Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Πατρέων για την υπογραφή κάθε εγγράφου που εκ του 

νόμου προβλέπεται για τα παραπάνω», (σχετικό εισηγητικό έγγραφο του Αντιδημάρχου 
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Διοίκησης και Δημοτικής Κατάστασης, Οικονομικών, Διαχείρισης Προσόδων, Τοπικής 

Οικονομίας, Κέντρων Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ), Νομικής Υπηρεσίας και Εσωτερικού 

Ελέγχου- Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών- Τμήμα Ταμείου- με αριθ. 15761/6-10-2025 και 

σχετικό διαβιβαστικό του κ. Δημάρχου και α.α.- με αριθ. 15863/6-10-2025).  

 

Το Σώμα, αφού άκουσε την κα Προεδρεύουσα και δέχτηκε την εισήγηση του αρμόδιου 

εισηγητή- Αντ/ρχου,  

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 

 

      Μετά την αριθ. πρωτ. 119745/25.09.2025 απόφαση Δημάρχου, περί τοποθέτησης της 

Θεόνης Κονταξή ως Αναπληρώτριας Δημοτικής Ταμία του Δήμου Πατρέων, είναι απαραίτητο 

να ορισθούν νέοι χρήστες, μόνο για την παρακολούθηση (viewer) των υπολοίπων όλων των 

τραπεζικών λογαριασμών του Δήμου Πατρέων, που τηρούνται στην ALPHA BANK, μέσω του 

e-banking,  καθώς και την πρόσβαση στις κωδικοποιημένες εισπράξεις (iris, e-katasxetiria κλπ) 

μέσω DIΑS ΑΕ. 

  

Κατόπιν των ανωτέρω, το Δημοτικό Συμβούλιο: 

 

1) Ορίζει τους  κάτωθι χρήστες: 

 

α)  Την κα Στεργίου Αντωνία του Βασιλείου, υπάλληλο του Τμήματος Ταμείου Δήμου 

Πατρέων, η οποία με τους προσωπικούς κωδικούς, τους οποίους θα χορηγήσει η Τράπεζα 

ALPHA BANK, θα μπορεί να εισάγει, για να παρακολουθεί αποκλειστικά και μόνο την 

κίνηση και τα υπόλοιπα των λογαριασμών, που τηρούνται στην ALPHA BANK και 

εμπλέκεται ο Δήμος Πατρέων, και όχι για οποιαδήποτε άλλη συναλλαγή (π.χ πληρωμές, 

εισπράξεις). 

 

β)  Την κα Βασιλείου Λουΐζα του Παναγιώτη, κλάδου Π.Ε. Διοικητικού Λογιστικού, 

βαθμού Α΄, αναπληρώτρια Προϊσταμένη Οικονομικών Υπηρεσιών, η οποία με τους 

προσωπικούς κωδικούς, τους οποίους θα χορηγήσει η Τράπεζα ALPHA BANK, θα μπορεί να 

εισάγει, για να παρακολουθεί αποκλειστικά και μόνο την κίνηση και τα υπόλοιπα των 

λογαριασμών, που τηρούνται στην ALPHA BANK και εμπλέκεται ο Δήμος Πατρέων, και όχι 

για οποιαδήποτε άλλη συναλλαγή (π.χ πληρωμές, εισπράξεις). 

 

Η κα Κονταξή Θεόνη του Ιωάννη, Αναπληρώτρια Δημοτική Ταμίας του Δήμου 

Πατρέων (119745/25/09/2025 απόφ. Δημάρχου) και η κα Κακαρούμπα Νικολίτσα του 

Αθανασίου, υπάλληλος του Τμήματος Ταμείου Δήμου Πατρέων, παραμένουν χρήστες, 

σύμφωνα με την υπ’ αρίθ. 147/24.04.2024 Α.Δ.Σ. 

 

Για την κα Παπαζολούδη Βάια, λόγω αλλαγής θέσης και τοποθέτησης σε άλλο Τμήμα 

της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών, ακυρώνεται η δυνατότητα πρόσβασής της, με τους 

προσωπικούς κωδικούς, που της είχαν χορηγηθεί από την Τράπεζα ALPHA BANK. 

 

2.   Εγκρίνει:  

Την πρόσβαση της κας Κονταξή Θεόνης του Ιωάννη (Αναπληρώτρια Δημοτική 

Ταμίας Δήμου Πατρέων,  119745/25/09/2025 απόφ. Δημάρχου) στις κωδικοποιημένες εισπράξεις 

(iris, e-katasxetiria κλπ), μέσω DIΑS ΑΕ  
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Την αφαίρεση των αντίστοιχων δικαιωμάτων από την κα Παπαζολούδη Βάια, λόγω 

αλλαγής θέσης και τοποθέτησης σε άλλο Τμήμα της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών, του 

Δήμου Πατρέων.   

 

3.   Εγκρίνει την ένταξη στο σύστημα e-banking, όλων των τραπεζικών λογαριασμών του 

Δήμου Πατρέων που διατηρεί ο Δήμος στην ALPHA BANK.  

 

4.   Εξουσιοδοτεί την κα Βασιλείου Λουΐζα του Παναγιώτη, Αναπληρώτρια Προϊσταμένη 

των Οικονομικών Υπηρεσιών (67776/02.05.2025 απόφ. Δημάρχου) του Δήμου Πατρέων, για την 

υπογραφή κάθε εγγράφου που εκ του νόμου προβλέπεται για το σκοπό αυτό. 

 

 

  Η Προεδρεύουσα 

 

 

ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ ΣΙΩΡΟΥ 
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